
 

 
 
 
 

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE FREMECOURT 
DU MERCREDI 9 AVRIL 2014 
 
 
 
 
L’an deux mille quatorze, le mercredi 9 avril, à vingt heures, le CONSEIL MUNICIPAL  
de FREMECOURT, légalement convoqué, s’est réuni dans le lieu habituel de ses 
séances, en MAIRIE DE FREMECOURT, sous la présidence de son Maire Monsieur Denis 
BOUILLIANT : 
 
Membres en exercice : 15 
 
Date de convocation & d’affichage : 02.04.2014 
 
Membres présents :Denis BOUILLANT Maire, Jean-Pierre DEVALOIS 1er Adjoint, Chantal 
TEYSSOT 2ème Adjoint, Eric ZAMIA 3ème Adjoint, Stéphane BALAN , Claude-Bernard 
RO SIER, Brigitte VINCENT, Maria POPLUHAR , David VALETTE, Joëlle BAHRI, José GILLES, 
Mickaël CHEVALLIER, Monique CATELON, Sophie BOUILLE-HUET, Marie-Pierre BATTAIS . 
 
Secrétaire de séance : Marie-Pierre BATTAIS 
 
 
LES ELECTIONS des responsables dans les commissions communales : 
 
ATTENTION : Le Maire est membre de droit dans toutes les commissions communales. 
 
Ces commissions siègent en Mairie de Frémécourt. 
 
 
La COMMISSION DES FINANCES : responsables  le MAIRE et ses TROIS ADJOINTS : 
 
 
La COMMISSION DES FÊTES : tous les Conseillers 
 
 
La COMMISSION « INFORMATION ET COMMUNICATION » et la gestion du site 
« internet » : 
 

- Jean-Pierre DEVALOIS – Responsable 
- José GILLES - Eric ZAMIA - Maria POPLUHAR  

 
 
La COMMISSION dite : « CIMETIERE – EGLISE & PATRIMOINE » : 

  
- José GILLES – Stéphane BALAN – Brigitte VINCENT – David VALETTE 

  
  

La COMMISSION des CHEMINS :  
 

- Chantal TEYSSOT – Brigitte VINCENT – Monique CATELON – Joëlle BAHRI 
 



 
La COMMISSION des TRAVAUX (Electricité, voierie, etc….) : 
 

- Eric ZAMIA – Claude-Bernard ROSIER – Mickaël CHEVALLIER 
 
 
 
La COMMISSION d’APPEL D’OFFRES dite « C.A.O. » (Réunion en journée avec le Percepteur, la 
concurrence et les prix, etc….) : 
 

- Eric ZAMIA – Claude-Bernard ROSIER – Mickaël CHEVALLIER 
 

 
 
La COMMISSION de SECURITE (elle siège OBLIGATOIREMENT en journée dans les heures 
ouvrables en raison des impératifs horaires des intervenants dans cette commission) – 
(vérification ECOLE et SALLE POLYVALENTE avec les Pompiers, la Préfecture, etc…. etc….) : 
 

- Jean-Pierre DEVALOIS – Eric ZAMIA – Monique CATELON 
 
 
La COMMISSION « COORDINATION » avec le CEOBUS : le matin des premiers jours de rentrée 
scolaire (les conseillers riverains de l’arrêt de bus de l’école) : 
 

- Denis BOUILLIANT – Jean-Pierre DEVALOIS – Monique CATELON 
 
 
 
La COMMISSION « INTENDANCE » : location de salle polyvalente avec inventaire avant et après la 
mise à disposition  – gestion des stocks etc….. 
 

- Chantal TEYSSOT – Marie-Pierre BATTAIS – Monique CATELON 
 
 
 
 
ELECTIONS PRUDHOMMALES, 
 
Les ELECTIONS de la CHAMBRE d’AGRICULTURE et des BAUX RURAUX, 
 
La LISTE ELECTORALE DE LA CHAMBRE DE COMMERCE, 
 
La CHAMBRE DES METIERS : 
 

- Jean-Pierre DEVALOIS – Chantal TEYSSOT 
 
 
La COMMISSION de REVISION DES LISTES ELECTORALES de FREMECOURT : 
 

- Brigitte VINCENT – Claude-Bernard ROSIER 
 
Et ensuite : 2 délégués (non élus) (à soumettre avant – et choisis chacun par la PREFECTURE et le 
TRIBUNAL de PONTOISE) concernant : 
 
 *la liste générale 
 *la liste complémentaire euro-municipale 
 *et la liste européenne 
 
 



 
LA CAISSE DES ECOLES DE FREMECOURT : 
 
Pour la gestion de la subvention que la commune donne à l’école : 
 
Président : Denis BOUILLIANT – Le Maire 
 

• Représentante de l’administration  (non élue) : Marie-Thérèse BOUILLE 
• Chantal TEYSSOT – Sophie BOUILLE-HUET – Marie-Pierre BATTAIS – Maria POPLUHAR 

 
 
LE CENTRE COMMUNAL D’ACTION SOCIALE DE FREMECOURT : 
 
(Colis des aînés – bons de chauffage – voyages et repas annuel) 
 
Président : Denis BOUILLIANT – Le Maire 
 
 *Plus deux représentants du village (non élus) : VIGIER Janine – FREMY Josiane 
 
 * Et un délégué nommé par l’UDAF (non élu) : BIENAIME Michèle 
 

• Chantal TEYSSOT – Brigitte VINCENT – Monique CATELON – Joëlle BAHRI 
 
 
 
 
EN CE QUI CONCERNE MAINTENANT LES SYNDICATS INTERCOMMUNAUX : il s’agit 
automatiquement de réunions se tenant à l’extérieur, et en principe en soirée… : 
 
 
LA COMMUNAUTE DE COMMUNES dite « VEXIN CENTRE » :  
 

- Titulaire : Denis BOUILLIANT - Maire 
- Suppléant : Jean-Pierre DEVALOIS – 1er Adjoint 

 
 
LE  S.M.I.R.T.O.M. : (qui fonctionnait avec la communauté de communes) : 
 

- Titulaire: Stéphane BALAN 
- Suppléante : Marie-Pierre BATTAIS 

 
 
LE SYNDICAT INTERCOMMUNAL DES EAUX du VAL DE VIOSNE à MARINES : 
 

- Titulaire : Denis BOUILLIANT - Maire 
- Titulaire : Jean-Pierre DEVALOIS - 1ER Adjoint  
- Suppléant : Mickaël CHEVALLIER 

 
 
Le S.I.A.R.P. à PONTOISE (assainissement collectif) : 
 

- Titulaire : Chantal TEYSSOT – 2ème Adjoint 
- Suppléante : Brigitte VINCENT 

 
 
Le  SCHEMA DIRECTEUR de l’EAU : Idem que ci-dessus. 
 
 
 



 
Le  S.I.E.R.C.du VEXIN (Enfouissement des lignes électriques & téléphoniques) : 
 

- Titulaire : Eric ZAMIA – 3ème Adjoint 
- Titulaire : Stéphane BALAN 
- Suppléante : Marie-Pierre BATTAIS 

 
 
SYNDICAT MIXTE DEPARTEMENTAL D’ELECTRICITE, DU GAZ ET DES TELECOMMUNICATIONS 
DU VAL D’OISE : 
 

- Titulaire : Eric ZAMIA 
- Suppléant : Jean-Pierre DEVALOIS 

 
 
Le SYNDICAT de la BRIGADE de GENDARMERIE de MARINES : 
 

- Titulaire : David VALETTE 
- Suppléante : Maria POPLUHAR 

 
 
LE SYNDICAT INTERCOMMUNAL DES COLLEGES DES CANTONS DE MARINES &VIGNY : 
 
LE LYCEE d’ENSEIGNEMENT PROFESSIONNEL DE CHARS : 
 

- Titulaire : Sophie BOUILLE-HUET 
- Suppléante : Marie-Pierre BATTAIS 

 
 
LA COMMISSION CONSULTATIVE DE L’ENVIRONNEMENT (réunions en journée en Préfecture en 
principe) : 
 

- Titulaire : Chantal TEYSSOT – 2ème Adjoint 
- Suppléante : Maria POPLUHAR 

 
 
LE SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE MUSIQUE DU VEXIN A MARINES : 
 

- Titulaire : POPLUHAR Maria 
 
 
LE REPRESENTANT DU MINISTERE DE LA DEFENSE : 
C’est un correspondant « défense » (rôle essentiel dans la sensibilisation des concitoyens aux 
questions de la défense nationale) :  
 

- Titulaire : Maria POPLUHAR 
 
 
LE PARC NATUREL REGIONAL DU VEXIN FRANÇAIS : 
 

- Titulaire : José GILLES 
- Suppléante : Joëlle BAHRI 

 
 
LA SMGFAVO (gestion de la fourrière animale du Val d’Oise) : notamment « ramassage des 
animaux en journée »…. : 
 

- Titulaire : Jean-Pierre DEVALOIS – 1er Adjoint 
-  Suppléante : Chantal TEYSSOT -2ème Adjoint 



QUESTIONS DIVERSES : 
 
 
 
 
 
HORAIRES DE PRESENCE DE NOTRE SECRETAIRE DE MAIRIE : 
 
MARDI : 9H-12H     14H-19H 
MERCREDI : 9H-12H     14H-19H 
JEUDI :  9H-12H     14H-18H 
VENDREDI : 9H-12H     14H-17H 
SAMEDI : 9H-12H 
 
 
OUVERTURE AU PUBLIC : 
 
MARDI : 16H-19H 
MERCREDI : 16H-19H 
JEUDI :    9H-12H 
VENDREDI : 15H-17H 
SAMEDI : 10H-12H 
 
 
 
 
TRAVAUX D’ARTIMONT 
 

- Reste les fils à enlever + les poteaux. 
- Les bordures de trottoirs sont faites – possibilité de mettre un caniveau. 

 
REPAS DES ANCIENS :  
 

- Reporté au Dimanche 28 Septembre 2014 (Date fixée avec nos anciens). 
 
FÊTE DE L’ECOLE : 
 

- Le 21 Juin 2014 avec prêt de la salle polyvalente. 
- Voir pour une éventuelle animation en fin d’après-midi. 

 
CHASSE AUX ŒUFS : 
 

- Lundi de Pâques - Maternelle et Primaire-  
- Ramassage à 11H00 dans le verger  

 
VISITE DES SITES COMMUNAUX : 
 

- Rendez-vous à l’église avec tous les conseillers le 1er Mai 2014 à 10H30. 
 
RYTHMES SCOLAIRES :  
 

- Conseil d’école extraordinaire sur les rythmes scolaires prévu le 16 Mai 2014. 
- Emploi du temps retenu avec les enseignants et le conseil d’école. 

 
JUDO : 
 

- Souhait d’un protocole d’accord avec l’école pour la décharge de la 
responsabilité civile. 

 



• Règlement de la cantine et de la garderie à revoir. 
 

• Remise à jour des noms des habitants actuels de Frémécourt. 
 

• Préparation de la feuille d’information pour les horaires de Mairie  « la Frémécourtoisie ». 
 

• Le site internet crée par l’Union des Maires du Val d’Oise devant bientôt s’arrêter, le C.M . 
étudie une autre solution. 
 
 
 

ACCORD ACADEMIQUE POUR LES MATERNELLES DE FREMECOURT SCOLARISES A 
CORMEILLES-EN-VEXIN :   
 

• Pour nos enfants scolarisés en maternelle à Cormeilles-en-Vexin, il existe effectivement un 
accord entre les deux communes en coordination avec l’Inspection Académique du Val 
d’Oise afin que Cormeilles puisse accueillir nos petits en maternelle. 
( Frémécourt rembourse environ 600 € par élèves à Cormeilles ). 

 
 

• Prochain Conseil Municipal avant fin Avril obligatoirement pour le vote du budget primitif. 
 
 
 
 
Séance levée à vingt deux heures ( 22H00). 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


